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Tâche signifiante

tt/. Eltondeur doit refaire la pelouse d'un client. Chaque morceau de pelouse
m chaque heure, il pose morcea use en

nt le modèle ci-dessous : 1^,()

1'e heure 2" heure 3e heure

1. Sachant que M. Eltondeur posera de la pelouse chez son client pendant
7 heures, quelle est la cour qui est recouverte de elouse?
Justifie ta ponse.
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2. Sachant
combien

qu'une entreprise Possède u n terrain d'une superficie de 115

'heures IM. Eltondeur -t-il vailler r du

Ct {1

3. Utilise le de ton afin de résenter la relation entre la su ie

recouverte no re d'h res de
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